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令和６年度熱中症に関する意識調査 調査票 

◇調査主体 

ネオマーケティング アンケート事務局 

◇アンケート情報の利用目的 

アンケートでご回答頂きました情報は、統計的な処理を行い、個人情報を特定できない情報として使用されますので、プ

ライバシーにかかわる情報が公表されることは決してございません。 

株式会社ネオマーケティングの個人情報の取り扱いについては、こちらをご覧ください。 

◇お問い合わせ窓口 

●アンケートに関するお問い合わせ 

お問い合わせ先：こちらの入力フォームよりお問い合わせしてください。 

注意事項 

回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。回答は、各ページ 60 分以内に送信をし

てください。 
JavaScript および Cookie を有効にしてください。 

推奨ブラウザ 

【Windows】 
Chrome 最新版 
Firefox 最新版 

Microsoft Edge 最新版 
【MacOS】 

Chrome 最新版 

Firefox 最新版 

Safari 最新版 
【Android】 

標準ブラウザ（Chrome） 最新版 
【iOS】 

標準ブラウザ（Safari） 最新版 
Chrome 最新版 

以下はご登録いただいている内容です。 

登録内容と相違ない場合は変更いただかずに、そのまま次へお進みください。 

※こちらの回答内容は登録情報へ反映されませんのでご了承ください。 

F2 あなたの年齢をお答えください。 

    歳 

F3 あなたのお住まいの地域をお答えください。 

選択して下さい    

 

 

参考資料６ 

https://neo-m.jp/privacy/
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F3_2 次の選択肢から、植物ではないものを選んでください。 

 
 

とてもそう思う 

まあそう思う 

あまり思わない 

思わない 

 

 
Q2_1 

環境省では、あなた自身が熱中症を予防するための行動として、熱中症警戒アラート※の確認、適切なエアコンの使用、こまめな

水分・塩分補給等を推奨しています。 

あなたは「熱中症警戒アラート」が発表された時などにおいて、熱中症を予防するためにどのような行動をとればよいかについて理

解していると思いますか。 

※環境省が、熱中症の危険性が極めて高いことが予想される際に、国民に熱中症を予防する行動を促すために発表する情報を、

「熱中症警戒アラート」といいます。 

とてもそう思う 

まあそう思う 

あまり思わない 

思わない 

 

Q2_2 

前問で「とてもそう思う」または「まあそう思う」と回答した方にお伺いします。 

あなたは、普段から熱中症を予防するための行動を心掛けていると思いますか。 

とてもそう思う 

まあそう思う 

あまり思わない 

思わない 

 

Q1 

熱中症とは、体内の水分や塩分（ナトリウムなど）の減少や血液の流れが滞るなどして、体温が上昇して重要な臓器が高温にさらされた

りすることにより発症する障害の総称です。 

あなたは、「熱中症」について理解していると思いますか。 

バラ 

サボテン 

ヒマワリ 

タンポポ 

チンパンジー 
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思わない 

Q3_1 

環境省では、熱中症を予防する行動として、あなた自身が熱中症警戒アラート※の確認、適切なエアコンの使用、こまめな水分・塩

分補給等を推奨することに加えて、周囲の方の熱中症を予防する行動として、周囲の方に対して熱中症を予防する行動について

「見守り・声かけ」を行うことを推奨しています。 

あなたは、他の方から熱中症を予防することについての見守りや声かけを受けたことがあると思いますか。 

※環境省が、熱中症の危険性が極めて高いことが予想される際に、国民に熱中症を予防する行動を促すために発表する情報を、

「熱中症警戒アラート」といいます。 

熱中症に関して⾒守り・声かけを受けたことがあると思う 

熱中症に関して⾒守り・声かけを受けたことはないと思う 

 

Q3_2 

前問で「熱中症に関して見守り・声かけを受けたことがあると思う」と回答した方にお伺いします。 

あなたが見守りまたは声かけを受けたことで、あなたの熱中症に関して意識の変化があったと思いますか。あなたの認識に近い回

答を選択してください。 

熱中症にならないよう、気をつけようと思った 

熱中症に関して意識の変化はなかった 

 

Q4 熱中症にかかりやすい特性を持つ人達がいます（高齢者、子ども、体力のない人、肥満の人、暑さに慣れていない人など）。 

このことについて、あなたは理解していると思いますか。 

とてもそう思う 

まあそう思う 

あまり思わない 

 

 

Q5 

日本では、毎年、熱中症で亡くなる方が 1000 人以上います。 

このことについて、あなたは理解していると思いますか。 

とてもそう思う 

まあそう思う 

あまり思わない 

思わない 
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Q6 

日本において、熱中症で亡くなる方は、65 歳以上の方が 80%以上を占めています。 

このことについて、あなたはどう思いますか。あなたの認識に一番近いものを選んでください。 

熱中症で亡くなる⽅は、幼児や⼦どもが多いと思っていた 

熱中症で亡くなる⽅は、⻘年〜壮年（65歳未満）が多いと思っていた 

熱中症で亡くなる⾼齢者は、もっと少ない割合だと思っていた 

熱中症で亡くなる⾼齢者は、もっと多い割合だと思っていた 

思っていた通りであった 

 

Q7_1 

身体の機能が暑さに適応すること（＝いわゆる暑さに強い体になること）を、「暑熱順化」といいます。 

あなたは、「暑熱順化」について理解していると思いますか。 

とてもそう思う 

まあそう思う 

あまり思わない 

思わない 

 

Q7_2 

前問で「とてもそう思う」または「まあそう思う」と回答した方にお伺いします。 

あなたは、「暑熱順化」を実践していると思いますか。 

とてもそう思う 

まあそう思う 

あまり思わない 

思わない 

 

--
Q8_1 

熱中症のかかりやすさの程度を示す指標として、「暑さ指数（WBGT：Wet Bulb Globe Temperature）」があります。 

あなたは「暑さ指数」について理解していると思いますか。 

とてもそう思う 

まあそう思う 

あまり思わない 

思わない 

 

Q8_2 

前問で「とてもそう思う」または「まあそう思う」と回答した方にお伺いします。 

あなたは、夏の間、「暑さ指数（WBGT）」を活用していると思いますか。 

暑さ指数を活⽤していると思う 

暑さ指数を活⽤していないと思う 
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Q9 

環境省が、熱中症の危険性が極めて高いと予想される際に、国民に熱中症を予防する行動を促すために発表する情報を、 
「熱中症警戒アラート」といいます。 

あなたは「熱中症警戒アラート」を理解していると思いますか。 

とてもそう思う 

まあそう思う 

あまり思わない 

思わない 

 

Q10 

環境省が、「熱中症警戒アラート」が発表される際よりもさらに熱中症の危険性が高くなると予想される際に、発表する情報を「熱中症

特別警戒アラート」といいます。 
あなたは「熱中症特別警戒アラート」を理解していると思いますか。 

とてもそう思う 

まあそう思う 

あまり思わない 

思わない 

 

Q11 

熱中症を予防するために、市区町村が暑さをしのぐ施設として、クーリングシェルターを指定するという制度が始まっています。 

あなたは「クーリングシェルター」の制度を理解していると思いますか。 

よく理解していると思う 

ある程度理解していると思う 

名前を聞いたことはあるが、あまりよく理解していないと思う 

名前を聞いたことはなく、理解していない 


